
Die Nr. 1 weltweit für hochwertiges BMW Motorradzubehör.
1

Wunderlich GmbH I Joseph-von-Fraunhofer-Str. 6-8 I DE·53501 Grafschaft-Ringen I info@wunderlich.de I www.wunderlich.de I Tel.: +492641-3082-0 

Montagepaste
Fitting lubricant
Lubrifiant de montage

M
 Nm

Anbau Tipp
Fitting tip
Astuce de montage

Achtung
Attention
Attention

Vergrößerung
Magnification
Grossissement 

Schraube
Screw
Vis

Schraubensicherung
Thread locking fluid
Freinfilets

Drehmoment
Torque
Torque

Legende/Key/file Légende

Reiniger
Cleaner
Nettoyant

Helmsicherung
Helmet lock system| cable antivol pour casque | Sistema de bloqueo del casco | Sistema di blocco del casco

Art.-Nr:   44322-000

 2

 4

8

7

3

5

 1

M6x20
 6Nm

M5x16
 3,5Nm

29.04.2025

#
Bauteil   DE Die Farben der Abbildungen dienen nur der Veranschaulichung.
component     EN The colors are for illustrating purposes only.
composant     FR Les couleurs utilisées sont à titre indicatif seulement.

DIN ISO
Menge
quantity
quantité

1 Sicherungskabel / Cable 1

2 Helmsicherung / Helmet lock system 1

3 Karabinerhaken / snap hook 1

4 Linsenflanschschraube / Lens head screw    M5x16 7381 7381 1

5 U-Scheibe / Washer    M5 9021 7093 1

6 Linsenflanschschraube / Lens head screw    M6x20 7381 7381 1

7 U-Scheibe / Washer    M6 9021 7093 1

8 Lackschutzfolie / Protection film 20cm

 6

PA250502



Die Nr. 1 weltweit für hochwertiges BMW Motorradzubehör.
2

Wunderlich GmbH I Joseph-von-Fraunhofer-Str. 6-8 I DE·53501 Grafschaft-Ringen I info@wunderlich.de I www.wunderlich.de I Tel.: +492641-3082-0 

21

M6x20
 6Nm

M5x16
 3,5Nm

PA250502



Die Nr. 1 weltweit für hochwertiges BMW Motorradzubehör.
3

Wunderlich GmbH I Joseph-von-Fraunhofer-Str. 6-8 I DE·53501 Grafschaft-Ringen I info@wunderlich.de I www.wunderlich.de I Tel.: +492641-3082-0 

3

4Die Stellen an denen das Sicherungskabel am Rahmen 
anliegt mit Lackschutzfolie versehen. 

Apply paint protection film to the areas where the cable comes into 
contact with the frame.

Appliquez un film de protection de peinture aux endroits où le câble de 
sécurité touche le cadre.

 8

PA250502




